

XXXI

12
съезд

Какой слуховой аппарат у Рональда Рейгана

Спустя 36 лет вновь в СПб собираются на съезд члены Всероссийского общества глухих. Около 200 делегатов и приглашенных съедутся в 17-й раз на это собрание, главной темой которого будет обсуждение отчета о проделанной работе за 5 лет.

Мировая статистика такова, что 4% от общего количества жителей страны составляют глухонемые. В России официально зарегистрировано 170 тысяч людей, страдающих потерей слуха. Но это, конечно, не все. За многие годы всероссийское общество глухих основало 62 предприятия, 700 домов культуры, организовало социальную помощь инвалидам этой категории на собственные деньги. Ежегодно общество зарабатывает 6 миллиардов рублей, в добавок к этому правительство РФ выделило на нужды глухих дотацию — более 1 миллиарда. На полученные деньги приобретаются слуховые аппараты, из них самый дешевый 200 долларов, а самый дорогой, которым пользуется даже экс-президент США Рональд Рейган, стоит около 1500 долларов. Также средства идут на обучение глухонемых различным профессиям, что помогает решить проблему безработицы. В течение двух дней во Дворце молодежи делегаты обсудят новый устав и выберут руководство общества.

20 ИЮН

Олея ЧЕРЕВАЧ

Олея ЧЕРЕВАЧ